Вариант 1.

1) Записать условие, что число A четно и при этом не делится на 3.
2) Записать условие, что из двух чисел A и B ровно одно равно 0.
3) На координатной оси отмечены три точки с координатами соответственно A, B, X (при этом выполняется условие A<B). Напишите условие, что точка X лежит вне отрезка AB. 
4) Даны два числа — H и M (часы и минуты). Напишите фрагмент программы, который печатает про этот момент — «до полудня», «полдень» (в 12:00) или «после полудня».
Вариант 2.
1) Записать условие, что число A нечетно и при этом не делится на 5.

2) Записать условие, что из двух чисел A и B ровно одно положительно.

3) На аттракцион пускают только людей ростом от 80 до 140 см включительно. В переменной L записан рост человека в сантиметрах. Запишите условие, которое будет истинно, если человека НЕЛЬЗЯ пускать на аттракцион.
4) Даны два числа — H и M (часы и минуты). Напишите фрагмент программы, который печатает про этот момент — «до полудня», «полдень» (в 12:00) или «после полудня».
Вариант 1.

1) Записать условие, что число A четно и при этом не делится на 3.
2) Записать условие, что из двух чисел A и B ровно одно равно 0.

3) На координатной оси отмечены три точки с координатами соответственно A, B, X (при этом выполняется условие A<B). Напишите условие, что точка X лежит вне отрезка AB. 
4) Даны два числа — H и M (часы и минуты). Напишите фрагмент программы, который печатает про этот момент — «до полудня», «полдень» (в 12:00) или «после полудня».
Вариант 2.

1) Записать условие, что число A нечетно и при этом не делится на 5.

2) Записать условие, что из двух чисел A и B ровно одно положительно.

3) На аттракцион пускают только людей ростом от 80 до 140 см включительно. В переменной L записан рост человека в сантиметрах. Запишите условие, которое будет истинно, если человека НЕЛЬЗЯ пускать на аттракцион.
4) Даны два числа — H и M (часы и минуты). Напишите фрагмент программы, который печатает про этот момент — «до полудня», «полдень» (в 12:00) или «после полудня».
Вариант 1.

1) Записать условие, что число A четно и при этом не делится на 3.
2) Записать условие, что из двух чисел A и B ровно одно равно 0.

3) На координатной оси отмечены три точки с координатами соответственно A, B, X (при этом выполняется условие A<B). Напишите условие, что точка X лежит вне отрезка AB. 
4) Даны два числа — H и M (часы и минуты). Напишите фрагмент программы, который печатает про этот момент — «до полудня», «полдень» (в 12:00) или «после полудня».
Вариант 2.

1) Записать условие, что число A нечетно и при этом не делится на 5.

2) Записать условие, что из двух чисел A и B ровно одно положительно.

3) На аттракцион пускают только людей ростом от 80 до 140 см включительно. В переменной L записан рост человека в сантиметрах. Запишите условие, которое будет истинно, если человека НЕЛЬЗЯ пускать на аттракцион.
4) Даны два числа — H и M (часы и минуты). Напишите фрагмент программы, который печатает про этот момент — «до полудня», «полдень» (в 12:00) или «после полудня».
